

“军建民用”方便群众出行,见证“军民鱼水情”,日均过车量超3000辆

我市跨黄河浮桥引央视新闻点赞



车辆在浮桥值班人员的引导下顺利通过

3

改方案: 建首座“军建民用”跨黄河浮桥, 见证“军民鱼水情”

“207国道洛阳黄河公路大桥封闭施工一周时间后,周边不少居民就反映出行还是不方便。”市交通局相关负责人说,他们调查发现,此前实行的绕行方案确实有些不够完善。随即,他们迅速与孟津县、吉利区有关部门进行协商,希望通过相关措施,尽可能给更多的人提供出行上的方便,其间,有人曾提出建一座跨河浮桥解决相关问题的想法。

陈方说,考虑在技术等方面单靠社会力量很难快速地建起一座跨河浮桥,他们就想到联系有关部队支援。随后,他们将涉及此事的方案上交给了市国防动员委员会交通战备办公室,希望能予以协调。

市国防动员委员会交通战备办公室相关负责人表示,他们将建设浮桥的方案进行了上报,一个多月后,方案获批。很快,架浮桥地点确定后,负责修建浮桥的驻洛某部官兵于11月27日晚上到现场进行查勘,并对水下情况进行排查。次日11时许,驻洛某部官兵来到施工水域进行浮桥架设。29日,浮桥试运行后,随即正式投入使用。

“这是我市首座‘军建民用’跨黄河浮桥,不仅解决了沿岸村民的出行问题,更是‘军民鱼水情’的见证。”市国防动员委员会交通战备办公室相关负责人说,这座浮桥将运行到今年12月31日,即207国道洛阳黄河公路大桥恢复通行之时。

另外,记者注意到,12月2日14时许,央视新闻频道《新闻直播间》栏目,还以《大桥维修,部队架浮桥连接黄河两岸》为题,详细报道了驻洛某部官兵架设这座浮桥的过程,并对我市相关做法予以赞赏。



核心提示

□记者 郭学锋 文/图

2日14时许,央视新闻频道《新闻直播间》栏目以《大桥维修,部队架浮桥连接黄河两岸》为题,报道了驻洛某部官兵在孟津县白鹤渡口,架设一座浮桥保障地方道路畅通一事。

作为我市首座“军建民用”跨黄河浮桥,这座浮桥是如何出炉的?投用以来效果如何?昨日,《洛阳晚报》记者对此进行了走访调查。

洛阳晚报

生活 责任 爱心 实用

A01 2016年11月29日 星期一 中国10大新闻品牌 邮发代号39-11 零售每份0.4元 订费每月11.2元 广告刊例另议 电话:7024 86 66778866

今后市区市政道路全按“海绵化”设计建设

人行道地砖能“喝水” 集雨型绿地会“呼吸”

6000+ 超级流量王 没套路 更清爽 500+ 60秒内阅读+200秒精彩内容

今起从市区去吉利 7座以下小客车可走浮桥

近日,黄河以北孟津县白鹤渡口,一座浮桥横跨两岸,连接两岸官兵驻地与居民区。

为便利207国道黄河公路大桥封闭施工期间,方便群众出行,市国防动员委员会交通战备办公室,协调驻洛某部官兵,在孟津县白鹤渡口架设一座浮桥,保障地方道路畅通。

从今日起,7座以下小客车由孟津县白鹤渡口可走浮桥。

记者 郭学锋 文/图 摄影 郭学锋

本报十一月二十九日对我市跨黄河浮桥建设情况进行了报道

1 访现场:车辆双向交替过浮桥,行人过桥须穿救生衣

昨日上午,《洛阳晚报》记者驱车从市区向吉利区方向驶去,到了在建的洛吉快速通道黄河大桥桥头时,一块写着“黄河渡口→吉利,向右行驶”字样的指示路牌格外醒目。根据指示路牌指引,记者继续行驶不足10分钟,便到了这座位于孟津县白鹤渡口的跨黄河浮桥桥头。

浮桥南北两端连接孟津县白鹤渡口与吉利区白坡村,长约300米,供车辆通行宽度为6米左右。由于正是北岸车辆及人员过桥时间,南岸车辆有序停车等待,徒步及骑电动车过桥的人们也有序从守桥官兵处领取救生衣等待放行。

现场工作人员说,浮桥毕竟与正式桥不同,通行也有

很多注意事项。为保证通行安全,现实行“车辆双向交替过浮桥、行人及非机动车驾驶员须穿救生衣”的过桥方式。

几分钟后,轮到南岸车辆过桥,现场工作人员提醒通行车辆及行人,上桥后要安全车距,车速不得超过每小时20公里,不能停车、超车和急刹车。记者注意到,车在浮桥上行驶,未出现较大幅度颠簸,整个通行过程平稳,3分钟左右就到了河对岸。

“有了这座浮桥,我骑电动车回娘家,用不了20分钟就到了。”家住吉利区的梁霞说,上个月,黄河大桥封闭后,她好长时间没能骑车回孟津县白鹤镇娘家,有了这座跨黄河浮桥,现在她每天都能回娘家照看老人。

2 谈由来:黄河大桥封闭后,附近居民出行不太方便

梁霞所说的“黄河大桥”正是207国道洛阳黄河公路大桥。该桥是一座服役近40年、连接孟津与吉利区的重要桥梁。

随着交通量的逐年增加,桥梁运营时间的延长,该桥梁主要受力结构出现材质不同程度的退化及局部结构性破损等情况。因此,今年10月31日,市公路管理局等部门对该桥实行了断行两个月、封桥修复的举措。

“207国道洛阳黄河公路大桥车流量大,而且过桥驶入驶出吉利区及途经的危运大型车辆居多。”市公路管理局养护管理科副科长陈方说,按照有关规定,危运车辆禁止在高速上行驶,但考虑到封桥断行对此类车辆的影响较大,在封桥施工前,他们联合市交警部门向上级主管部门汇报,并以“特事特办”的方式做出决定,沿207国道南北穿行洛阳黄河公路大桥的危运车辆,每日8时至18时,可从二广高速吉利站(孟州站下)一二广高速—

连霍高速—连霍高速洛阳东区间往返绕行。

此外,针对长途客运车辆、公交车辆及其他社会车辆,他们也制定了相应的绕行路线,但多需通过高速公路绕行。陈方说,虽然这些绕行方案起到了一定作用,但增加了司机的出行成本,也给辖区高速公路带来不小通行压力,实际效果不是很理想。同时,绕行方案未涉及驾驶非机动车或徒步群体,给这些人出行造成了一定影响。

4

看效果: 通行秩序良好, 日均过车量超3000辆

采访期间,在浮桥现场的工作人员告诉我们,虽然浮桥只在每天6时至19时开放,但开通这几日来,日均过车量超3000辆,极大方便了居民出行,也减轻了高速方面通行压力。同时,为了保证通行安全,孟津县、吉利区的交警部门及交通部门还安排专人在浮桥两侧值班,配合守桥官兵维持通行秩序。

“夜间浮桥禁行期间,因特殊情况需要紧急过桥的,可向浮桥守护人员进行说明,他们会根据情况做出放行决定。”工作人员说,需要提醒的是,7座以下(含7座)小客车、摩托车、非机动车和行人可从浮桥免费通行,其余车辆还应按照之前公布的绕行路线行驶。(相关内容详见本报11月29日A01、A07版)

他还提醒说,通过浮桥时,机动车靠中间行驶,其余通行人员应主动靠浮桥两侧通行,严禁任何人酒后上浮桥。

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号



扫二维码, 观看央视新闻报道内容